

平成31年度学士編入学 学生募集要項 正誤表

以下のとおり募集要項に誤りがありましたので、お詫びして訂正します。なお、本ホームページに掲載の要項データも差替えを行っております。

7ページ

12 選抜結果の発送

(1) 第1次選抜

【誤】 平成30年9月26日（水）

【正】 平成30年9月21日（金）